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Élni és túlélni Magyarországon

Túlélési gyakorlatok
Az Élet nevű játékban nem választhatjuk meg, milyen bábuval indulunk. 

Egy véletlen generátor különböző akadályokat gördít elénk. Az akadályok leküzdéséhez bármilyen eszközt 
használhatunk: találékonyság, szívósság, testi-lelki kondíció, hit, merészség, ravaszság, kreativitás, alkal-
mazkodó képesség, humor, óvatosság, vagy akár fizikai erő, agresszió, offenzív magatartás, képmutatás, 
álszentség, önáltatás. 

Szemben a jól ismert játékokkal, az Életben sosem egyértelmű a cél. 

Túlélni? Megmaradni? Győzni? Elérni a harmóniát, az egyén és a világ egyensúlyát? 

Egyik alapvető mozgatónk a verseny: önmagunkkal, partnereinkkel szemben. A bármi áron való győzelem, 
a hátbatámadás, az övön aluli ütés, a gyűlölet hosszú távon bukást szül. Igaz-e, hogy a cél szentesíteni az 
eszközt? Vagy csak a felelősséget rázza le magáról, aki így gondolkodik? 

A sivatagban és a sziklaszirteken a szél földre fekteti a fákat, amelyek épp emiatt élnek túl. Megeshet, 
hogy egy vesztes helyzetből profitálunk, csak fel kell ismernünk a magunk számára hasznosítható tanul-
ságot, de talán önmagunk megismerése a legfontosabb. 

A túlélés és a boldogság nem is olyan távoli fogalmak. „Jól kijönni egy helyzetből“ felszabadító érzés. Ez 
esetben meglehet, hogy maga a játék a cél.

Túlélési gyakorlatok. Te hogyan élsz túl, és milyen túlélési technikát tanácsolsz másoknak? Mutasd be, 
milyen túlélési és győzelmi stratégiákat látsz magad körül! Vidd filmre személyes tapasztalataidat, javasla-
taidat, ötleteidet! Tervezz túlélő szerkezetet, szerep-játékot, mutass be felduzzadt életpontokat, figurázz ki 
visszás helyzeteket! Meríts saját életedből, mások vagy Földünk sorsából ihletet! 

Használd ki, hogy az ARC olyan fórum, ahol megkötések és korlátozások nélkül hagyhatsz nyo-
mot!

Hagyományaink folytatásaként alább a civil szervezetek által megadott, továbbá a 2007-es „Esélyegyen-
lőség évéhez“ köthető, külön díjazás alá eső témáink olvashatók. 

Civilek 

1. „Megtört a jég?” 

Témagazda: Energia Klub – www.energiaklub.hu,

MTVSZ (Magyart Természetvédők Szövetsége) – www.mtvsz.hu

A zöldek már régóta beszélnek róla, de a médiában, közbeszédben mintha csak most lépte volna át az 
ingerküszöböt. Ebben az évben „Technikai okok miatt, a tél elmaradt”. A klímaváltozás tényét, amit tegnap 
néhány „hangoskodó” környezetvédő magánszámának, tudománytalan hőbörgésnek tituláltak, ma már 
közhelynek tekintik. Mint ahogyan azt is, hogy a klímaváltozás egyik fő okozója az emberi „tevékenység” 
(szép semleges szó a környezetpusztításra). Meddig feszítjük még a húrt? Vagy már el is pattant?



2. Meddig tűr a magyar?! 

Témagazda: TVE (Tudatos Vásárlók Egyesülete) – www.tve.hu. www.tudatosvasarlo.hu

„Milyen ország az”, – kérdeztem minap egyik barátomtól – „ahol egy év alatt több száz tonna romlott húst 
foglalnak le a hatóságok? „Olyan”, – válaszolta rezzenéstelenül – „ahol ennél nagyságrendileg többet nem 
foglalnak le!” A paprika-botrányt szenvtelenül tűrte az ország, most a hús-botrány van terítéken, s csak 
találgathatunk, milyen élelmiszer botrány lesz a következő. Vajon mi kell ahhoz, hogy tényleges szempont 
legyen az élelmiszer tisztasága, minősége, urambocsá a szavatossága? Mi kell ahhoz, hogy a hatóságok 
hathatósan intézkedjenek? Mi kell ahhoz, hogy a fogyasztók végre kiköveteljék fogyasztói jogaikat?! 

3. Bár minálunk babám….

Témagazda: Országos Dohányfüstmentes Egyesület – www.ode.hu

Bár ma már senki sem vitatkozik azzal, hogy a passzív dohányzás súlyosan károsítja a nem dohányzók 
egészségét, hathatós intézkedések nem történtek. Bár a dohányosok igyekeznek (nem kevés sikerrel) 
„szabadságjogi” kérdést csinálni az dohányzásból, gondosan kerülik a megkerülhetetlent: hogy minden 
szabadságjognak éppen az a lényege, hogy ne sértse mások szabadságjogát. Bár láthatunk egyértelmű 
európai tendenciát az aktív, és különösen a passzív dohányzás kényszerének visszaszorítására, Magyar-
országon – nagy ívű provincializmussal –, mintha az egészről tudomást sem vennénk. Bár tudjuk, hogy ez 
így nincs jól, nem igazán törődünk vele. 

Esélyegyenlőség mindenki számára
A 2007. évet az Európai Parlament és Tanács az „Esélyegyenlőség mindenki számára“ Európai Évnek 
jelölte ki. Az év célja, hogy felhívja a figyelmet az esélyegyenlőség érvényesítésére, a hátrányos megkü-
lönböztetés elleni fellépés szükségességére.

A hat diszkriminációs ok szem előtt tartásával – nemi, faji vagy etnikai származáson, valláson vagy meg-
győződésen, fogyatékosságon, koron, illetve szexuális irányultságon alapuló megkülönböztetések – ké-
szíts olyan óriásplakátot, amely a rossz gyakorlattal szemben akár valós, akár elképzelt helyzeten alapuló 
pozitív példát mutat be. 

A diszkrimináció egyik fő területe a munka világa. Az esélyegyenlőség előremozdítására e területen ki-
emelt szükség van, hiszen a munkavégzés a megélhetés, ebből eredően az önállóság, a függetlenség, 
az önbecsülés valamint a társadalmi megbecsültség feltétele. Üzenj a munkáltatóknak, munkavállalóknak, 
hogy a kirekesztés a diszkrimináció elszenvedőit, és egész társadalmunkat egyaránt sújtja. Filmmeddel 
járulj hozzá az esélyegyenlőség megteremtéséhez!

ARC + 
T-Mobile –„Internet bárhol, bármikor“ 

Az internet szabadságot ad. Az internet rabságban tart. Ezt az ellentmondást könnyedén feloldja a mobil 
internet. Egy netkártya a laptopba, és a négy fal fogságából kiszabadulva bárki megtapasztalhatja a valódi 
internet-szabadságot. Készíts olyan maximum 1 perc terjedelmű, internetes közlésre alkalmas kisfilmet, 
amely népszerűsíti a mobil-internetet, egyszersmind lerombolja azt a hozzá kapcsolódó előítéletet, hogy 
lomha. A legjobb film alkotóját a T-Mobile külön díjazásban részesíti, valamint kisfilmjét kampány célokra 
felhasználja.

technikai paraméterek: bármilyen videóformátum: mpg, avi, wmv

Kedves Pályázó! Alkoss szabadon! A fenti kategóriákon kívül bármilyen témában várjuk pályamun-
kádat.



Pályázati feltételek
A pályázat kiírója az ARC Művészeti Szolgáltató Kft. (1022 Budapest, Tövis u. 1/B)

Jogi és személyi feltételek – egyéni és csoportos pályázók

Érvényesen pályázhat minden 18. életévét betöltött természetes személy.•	
A 18. életévét be nem töltött természetes személyek csak törvényes képviselőjük hozzájárulásával •	
pályázhatnak. 
Állampolgárság és lakóhely tekintetében a pályázat kiírója nem köt ki feltételt a pályázókkal szemben.•	
Pályázhatnak továbbá a jogi személyek is. •	
Pályázni csoportosan is lehet; egy pályázó legfeljebb egy csoportban szerepelhet. Aki csoportban •	
szerepel, egyénileg is pályázhat. Csoportos pályázat benyújtása esetén a csoport köteles kijelölni és 
felhatalmazni egy képviselőt, akivel a pályázat során kizárólagos kapcsolatot tart a pályázat kiírója.
A pályázat kiírójának tagjai, tisztségviselői, alkalmazottai, illetve a felsoroltak közeli hozzátartozói nem •	
pályázhatnak.

Pályázat benyújtásának feltétele

A pályázó kizárólag saját eredeti szerzői alkotásával pályázhat. •	
E feltétel megsértése esetén a pályázat érvénytelenné válik, és a pályázó díjat nem kaphat, vagy ha •	
ez a díjátadást követően válik ismertté, akkor a pályázó köteles a díjat visszaszolgáltatni. A pályázó 
a pályázati lapján írásban köteles a pályamunkájáról kijelenteni, hogy az saját szerzői műve, továbbá 
felelősséget vállalni azért, hogy az általa benyújtott pályamunka nem sérti más szerzői jogát.
A pályamunkának az előbbiek mellett meg kell felelnie a Magyar Reklámetikai Kódex normáinak, vala-•	
mint besorolhatónak kell lennie a meghirdetett pályázati kategóriák valamelyikébe.
Egy pályázó több pályamunkával is nevezhet. •	
Az érvényes pályázat feltétele a pályázati lap hiánytalan kitöltése, melyet a  •	
http://www.arcmagazin.hu/index.php?module=downloads weboldalról lehet letölteni
A létező termékekhez kapcsolódó pályamunka benyújtása csak akkor érvényes, ha a pályamunkával •	
együtt az érintett jogosult cég írásbeli hozzájárulását csatolják a benevezéshez.
A pályamunka maximum 1 perc időtartamú lehet.•	
A pályamunkának meg kell felelnie továbbá a kiírásban szerepelt technikai feltételeknek is.•	
A pályamunka több műből is állhat abban az esetben, ha azok kapcsolódnak egymáshoz /sorozat/. •	
Tehát a sorozat tagjai nem különállóan, hanem egy pályaműként nevezhetőek.
Amennyiben a beadott pályamunka létező termék fitív reklámját képezi, a pályázat érvényességének •	
feltétele a márka jogtulajdonosának írásos hozzájárulása. A pályázat kiírója azonban különbséget tesz 
létező termék fiktív reklámja és létező termék bújtatott reklámja között. Amennyiben a pályamunka 
bújtatott reklámnak minősül és a zsűri beválasztja a kiállítandó alkotások közé, a film tényleges be-
mutatásának feltételeiről a pályázónak, az érintett márka jogtulajdonosának és a pályázat kiírójának 
tárgyalás keretében meg kell egyeznie.

Technikai feltételek

A pályázat benyújtásának határideje és helye: 2007. július 13. (ARC Kft. 1022 Bp. Tövis u.1/B.)•	
A pályázatra egyaránt várjuk professzionális és amatőr filmkészítők jelentkezését, ezért a munkákat •	
bármilyen kép- és hanghordozóra elkészíhető (VHS, SVHS, Video8, HI 8, Dv, DvCam, Betacam SP, 
DigitBeta, valamint számítógépes adathordozón: Quick Time, AVI, Mpeg,) 
de kérjük az elkészített filmeket •	 DVD adathordozón beadni.
A pályamunka címének és a jeligének meg kell egyeznie! Kérjük, a szinopszist (a film maximum egy •	
oldal terjedelmű leírása) elején, valamint az adathordozón is tüntesse fel a jeligét.
A pályamunkával együtt kell beadni a jelentkezési lapot.•	



A pályázat jeligés, ezért minden pályamunka benyújtásakor a jelentkezési lapot elkülönítve, lezárt •	
borítékban kell beadni a pályamunka DVD-jét tartalmazó borítékban. A jelentkezési lap borítékján, a 
pályamű borítóján, a leíráson, valamint ezek borítékján kötelező feltüntetni a jeligét, melynek azonos-
nak kell lennie a mű címével. Ugyanezeken személyes adatok vagy azokra utaló bármely egyéb jelzés 
elhelyezése a pályázatból való kizárást vonja maga után.
Azonos pályázó különböző pályamunkáit külön, egymástól eltérő jeligével ellátva kell beadnia. Soro-•	
zatként pályázott műveket azonos jelige alatt, közösen kell pályázni

Technika
A pályaműveket videó, filmes és/vagy számítógépes, illetve bármilyen animációs technikával készíthetik 
a pályázók.

Részvételi díj
Természetes személyek részére az első két pályamunka benyújtása díjmentes. További pályamunkák ne-
vezési díja darabonként 6000 Ft + Áfa. (7.200.-Ft)

Jogi személyek esetében a nevezési díj pályaművenként 40.000 Ft+Áfa (48.000 Ft). A nevezési díjat csak 
abban az esetben kell a cégnek befizetni, ha a zsűri a pályamunkát beválogatta és az alkotás bekerül a 
Kiállítás anyagába. A csoport tagjaként és egyénileg pályázott művek száma nem adódik össze.

Határidő
A pályázat benyújtásának határideje: 2007. július 13.

A határidő után beérkezett pályamunkákat nem áll módunkban elfogadni.

Értékelés, díjazás

Zsűrizés
A pályamunkákat szakmai zsűri bírálja el, amelynek tagjai az érintett diszciplinák képviselői (reklám, mű-
vészet, társadalom tudományok, kritika, civil szféra). 

A pályázat kiírói felhatalmazzák a zsűrit, hogy a saját maguk által megállapított szempontrendszer alapján 
tetszésük szerint válassszanak be vagy hagyjanak ki pályamunkákat a kiállítandó művek közül, valamint 
tetszésük szerint ítéljék oda a meghirdetett díjakat.

Zsűritagok 
A zsűritagok nevét 2007 június végén hozzuk nyilvánosságra

Díjak
A Kiállítás után az egyperces filmeket az INDEX videó rovata közli, illetve a zsűri által kiemelt, díjazott 
alkotásokat a Spektrum TV szerkesztett műsorban sugározza.

A kiállított művek között a zsűri a következő díjakat osztja ki:



Legjobb film díja

Vista által felajánott európai városlátogatás (repülőjegy két fő részére reptéri illetékkel,  
valamint két éjszaka szállással 2*-os szállodában);

Samsung i50 MP3 fényképezőgép Leitz Hungaria felajánlásával;

Értékes távközlési eszközök a Magyar Telekom felajánlásával;

Ipod nano 2GB + iWear ModYFire (Az első Magyar Hivatalos Apple IMC iPod nano kiegészítő);

1 db NIKE Windrunner dzseki;

1 db 50.000 Ft értékű Biopont (bio- és reformélelmiszer) vásárlási utalvány;

40.000 Ft értékű natur kozmetikum vásárlási utalvány a Bioritmus felajánlásával 

4 hónapra szóló borcsomag a Bortársaság felajánlásával;

1 db ARC molinóból készült egyedi táska;

Egyéves ELLE magazin előfizetés;

Egyéves Le Monde diplomatique előfizetés az LMD Hungary Kft. felajánlásával;

Nagy kreatív könyv

Legeredetibb ötlet díja

100.000.-Ft bruttó

Samsung i50 MP3 fényképezőgép Leitz felajánlásával

Értékes távközlési eszközök a Magyar Telekom felajánlásával

40.000 Ft értékű natur kozmetikum vásárlási utalvány a Bioritmus felajánlásával

1 db 25.000 Ft értékű Biopont (bio- és reformélelmiszer) vásárlási utalvány

1 db NIKE Windrunner dzseki

4 hónapra szóló borcsomag a Bortársaság felajánlásával

1 db ARC molinóból készült egyedi táska 

Egyéves ELLE magazin előfizetés

Egyéves Le Monde diplomatique előfizetés az LMD Hungary Kft. felajánlásával;

Nagy kreatív könyv

Művészi érték díja

100.000.-Ft bruttó

Samsung S630 fényképezőgép Leitz felajánlásával

Értékes távközlési eszközök a Magyar Telekom felajánlásával



40.000 Ft értékű natur kozmetikum vásárlási utalvány a Bioritmus felajánlásával

1 db 25.000 Ft értékű Biopont (bio- és reformélelmiszer) vásárlási utalvány

1 db NIKE Windrunner dzseki

4 hónapra szóló borcsomag a Bortársaság felajánlásával

1 db ARC molinóból készült egyedi táska 

Egyéves ELLE magazin előfizetés

Egyéves Le Monde diplomatique előfizetés az LMD Hungary Kft. felajánlásával;

Nagy kreatív könyv

Legértékesebb közcélú és társadalmi üzenet díja

100.000.-Ft bruttó

Samsung S630 fényképezőgép Leitz felajánlásával

Értékes távközlési eszközök a Magyar Telekom felajánlásával

40.000 Ft értékű natur kozmetikum vásárlási utalvány a Bioritmus felajánlásával

1 db 25.000 Ft értékű Biopont (bio- és reformélelmiszer) vásárlási utalvány

1 db NIKE Windrunner dzseki

4 hónapra szóló borcsomag a Bortársaság felajánlásával

1 db ARC molinóból készült egyedi táska 

Egyéves ELLE magazin előfizetés

Egyéves Le Monde diplomatique előfizetés az LMD Hungary Kft. felajánlásával;

Nagy kreatív könyv

Esélyegyenlőségi díj

500.000.-Ft bruttó, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium felajánlásával 

T-Mobile filmpályázat – Internet mindig veled

1.díj: 	 Nokia N95 mobiltelefon

2. díj: 	web’n’walk Netkártya 3.6, vagy ha nem áll rendelkezésre laptop,  
	 akkor választhat web‘n‘walk boksz, Domino Net SIM-kártyával 

3. díj: 	Domino Net SIM kártya

A díjak tartalmazzák a járulékok és adók összegét. 

Díjátadás
A díjátadásra a Megnyitó napján kerül sor, 2007. augusztus 30-án, Budapesten, az 56-osok terén (volt 
Felvonulási téren).



Szerzői és felhasználói jogok
A pályázat kiírója a pályaműveket a kiállítás helyszínén, az 56-osok terén, annak időtartama alatt folyama-
tos ismétléssel vetíti a kertmoziban, illetve video pavilonban. 

A kiállítás után az egyperces filmeket az INDEX videó rovata közli, illetve a zsűri által kiemelt, díjazott al-
kotásokat a Spektrum TV szerkesztett műsorban sugározza.

A pályázat benyújtói a pályamunkához fűződő szerzői jogaik alapján az alábbi keretek között adnak a kiíró 
részére felhasználási engedélyt:

A pályázat kiírója a pályázat és a későbbi pályázatok, továbbá az évente a pályaművekből rendezendő •	
kiállítás népszerűsítésével kapcsolatban jogosult az alkotások felhasználására minden esetben csakis 
a pályázó nevének feltűntetése mellett 
A kiíró, úgyis mint a kiállítás rendezője jogosult a mű nyilvánosságra hozatalára a kiállítás keretében. •	
A pályázat benyújtója hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat kiírója a pályaműről készült reprodukciót •	
elektronikus formában többszörözze, valamint megjelentesse és ennek érdekében a pályázat kiírója 
számára nem kizárólagos, de korlátlan időre szóló felhasználási jogot ad a pályázó nevének feltünte-
tése mellett. Mivel ez a projekt nonprofit jellege folytán a kiírónak főszabály szerint nem hoz bevételt, 
a pályázó a díjazásról lemond.
A pályázatra benevezett pályaművek további, azaz már nem nonprofit jellegű felhasználásával kapcso-•	
latban a pályázó és a pályázat kiírója megállapodást kötnek egymással, melyben az esetleges díjazást 
egymás között megosztják.
A pályázók által megadott elérhetőségeket a pályázat kiírója adatbázisában regisztrálja, azokat har-•	
madik személynek csak a pályázó külön beleegyezésével adja ki.

A pályázat kiírója a pályázati kiírásban leírtak megváltoztatásának jogát fenntartja.

A pályázat kiírója a hozzá benyújtott pályaműveket és azok kiegészítő anyagait a kiállítás megnyitásától 
számított egy évig tárolja, ugyanakkor a tárolás során előfordulható sérülésekért, illetve esetleges eltűné-
séért felelősséget nem vállal.

További információ: telefonon a  3450-453-as számon kérhető.


